
Resumo: Questionário de Mapeamento do Setor 

Cultural Açoriano 
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223 Pessoas responderam ao Questionário de Mapeamento 
do Setor Cultural Açoriano
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Idade (Média: 45 anos)
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68,35%
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Feminino

Masculino

218 Respostas

Sexo

0,00%
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11,21%

13,45%

32,29%

39,01%
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1.4 Cooperativa

1.3 Empresário em nome individual

Outra

1.6 Empresa privada

1.5 Instituição sem fins lucrativos

1.1 Associação

1.2 Pessoa singular

223 Respostas

1. Qual a personalidade jurídica sob a qual exerce a sua 
atividade cultural:



 

 

0,92%

0,92%

0,92%

0,92%

0,92%

0,92%

0,92%

0,92%

0,92%

0,92%

0,92%

0,92%

0,92%

1,83%

1,83%

2,75%

2,75%

2,75%

2,75%

2,75%

2,75%

4,59%

4,59%

5,50%

5,50%

5,50%

7,34%

7,34%

7,34%

9,17%

11,01%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12%

2

8

17

23

32

37

40

44

55

58

63

70

97

25

45

1

4

12

15

20

50

6

30

2

7

9

0

10

35

5

3

109 Respostas

C
o

la
b

o
ra

d
o

re
s

1.1 No caso de exercer a sua atividade numa entidade 
coletiva indique o número de colaboradores: (Média: 16 

colaboradores)
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1,96%
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2,94%

3,92%

5,88%

6,86%

7,84%

9,80%

12,75%
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Cedidos pela autarquia

Investigador

Estágio

Programa de Inserção Socioprofissional

Outro

Sócios

Contrato ND

Contrato a termo certo

Contrato a termo incerto

Contrato por tempo indeterminado

Avença ou Prestação de Serviços

Voluntariado

102 Respostas

1.2 Qual o tipo de vínculo dos colaboradores dessa 
entidade:
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196 Respostas

1.3 Qual a fonte de rendimento, maioritária, da entidade:
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2. Aufere rendimentos, exclusivos, da atividade cultural 
que exerce:

24,22%

75,78%
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54 em 223 Inquiridos

Cruzando dados apenas 24,22% (54 dos 223) Agentes 
culturais inquiridos são passíveis de corresponder a 

pessoas residentes nos Açores e exclusivamente 
dependentes da atividade cultural/artística que exercem 

para subsistirem
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5. Qual(ais) a(s) área(s) de atividade do agente cultural?
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6. Qual a função que exerce dentro dessa(s) área(s) de 
atividade:
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9. Indique a sua naturalidade:
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52 Respostas

9.1. No caso de ter escolhido "Outra" indique o respetivo 
concelho:
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223 Respostas

10. Indique o seu local de residência:
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10.1. No caso de ter escolhido "Outro" indique o respetivo 
concelho:



 

 

 

9,42%

9,42%

10,76%

10,76%

11,21%

11,66%

12,11%

12,56%

12,56%

13,90%

16,14%

16,59%

17,94%

18,39%

18,39%

18,83%

22,87%

25,56%

26,91%

52,02%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Calheta

Lajes das Flores

Corvo

Santa Cruz da Graciosa

Outro(s)

Velas

São Roque do Pico

Madalena

Santa Cruz das Flores

Lajes do Pico

Vila do Porto

Nordeste

Povoação

Praia da Vitória

Vila Franca do Campo

Lagoa

Horta

Ribeira Grande

Angra do Heroísmo

Ponta Delgada

223 Respostas

11. Indique o(s) local(ais) onde exerce a sua atividade 
profissional:

5,56%

5,56%

11,11%

16,67%

16,67%

88,89%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bélgica

China (Macau)

Inglaterra

Espanha

Estados Unidos da América

Portugal Continental

18 Respostas (em 25 apenas 18 ajustavam-se à questão)

11.1. No caso de ter escolhido "Outro(s)" indique o(s) 
respetivo(s) concelho(s):


